



BÁCS-KISKUN MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
BÁCSALMÁS HATÁRRENDÉSZETI KIRENDELTSÉG

6430 Bácsalmás, Rákóczi út 32. Tel/fax:79/541-160 BM tel/fax:33/7561;33/7574
e-mail: tormas@bacs.police.hu



KIVONAT

A 1191/2013. ált. számú
Bácsalmás Határrendészeti Kirendeltség
Bácsalmás Közúti Határátkelőhely rendjéből

A Bácsalmás Határrendészeti Kirendeltség közúti határátkelőhelyének rendjét Magyarország Alaptörvénye, a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 35/A. §, az államhatárról szóló 2007. évi LXXXIX. törvény 11. §, a Rendőrség Szolgálati Szabályzatáról szóló 30/2011. (IX.22.) BM rendelet 63-64. §, valamint a törvényhez kapcsolódó egyéb jogszabályok, belső rendelkezések biztosítják.

Bácsalmás Közúti Határátkelőhely (továbbiakban: határátkelőhely) a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság alárendeltségébe tartozó Bácsalmás Határrendészeti Kirendeltség (továbbiakban: HRK) és a Nemzeti Adó és Vámhivatal (továbbiakban: NAV) Bács-Kiskun Megyei Vám- és Pénzügyőri Igazgatóság Hercegszántó Határkirendeltség szolgálati helyeként, magyar-szerb viszonylatban, az 55307-es számú útvonal honi szakaszának végén, meghatározott személy- és gépjármű forgalom lebonyolítására, korlátozott nyitva tartással (07.00-19.00) látja el jogszabályokban és belső szabályozókban elrendelt feladatait. A szomszédos állam határátkelőhelye: Bajmók.

A személyforgalom ellenőrzésének területén a sávok számozása a központi épülettől kifelé történik. A sávok funkcióját – figyelembe véve az EU-os országok állampolgárainak zökkenőmentes határátlépést – a helyettes ügyeletes a forgalom alakulásának függvényében a célszerűséget figyelembe véve a NAV részlegvezetővel közösen a folyamatosság fenntartása érdekében megváltoztathatja.

Belépő irány:

- B1 = gyalogos és személygépkocsi forgalom (EU, EEA, CH)
- B2 = gyalogos és személygépkocsi forgalom (All Passport)

Kilépő irány:

- K1 = gyalogos és személygépkocsi forgalom (All Passport)
- K2 = gyalogos és személygépkocsi forgalom (EU, EEA, CH)

A határátkelőhelyre az államhatár átlépése céljából, valamint a külön jogszabályban meghatározott belépési jogosultsággal, illetve engedéllyel rendelkezők léphetnek be.

A határátkelőhelyen a személyek, járművek határforgalom-ellenőrzése és átléptetése – nemzetközi szerződés vagy jogszabály eltérő rendelkezésének hiányában – a határátkelőhelyre történő érkezés sorrendjében történik.

A személy- és járműforgalom határátkelőhelyre történő bevezetését útburkolati jelek, közlekedési jelzőtáblák, sorompók, illetve az erő függvényében vezényelt forgalomirányító biztosító szolgálat szabályozza.



A forgalmi sávokon az átlépésre jelentkező személyek, úti okmányok és járművek ellenőrzését, valamint a vámellenőrzést az integrált határforgalom-ellenőrzés keretében egyvonalas ellenőrzési rendszerben, közös helyen, egy időben, összehangoltan kell végrehajtani. Az utasok indokolatlan várakoztatása tilos!

A személyek és járművek besorolatlása, a forgalom irányítása a Határrendészeti Kirendeltség feladata. A Rendőrségi ellenőrzést semmilyen más ellenőrzés nem előzheti meg.

Az útlevelező és a NAV tisztviselő a gépkocsikat (gyalogosokat), a kijelölt sávokon köteles fogadni. A járművek kategóriába sorolásánál a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet (továbbiakban KRESZ) vonatkozó szabályai a mérvadók.

A sávok forgalom számára történő megnyitását piros-zöld lámparendszer jelzi. A lámpákat a Rendőrség kezeli. A határátlépésre jelentkező utasok kötelesek jelentkezni úti okmány ellenőrzésre, majd ezt követően alávetni magukat a szükséges vámvizsgálatnak a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően.

Az elkülönített helyen végrehajtott ellenőrzésről az ügyeletes az ellenőrzés alá vont személy részére anyanyelvén tájékoztatót ad át.

A határátkelőhelyet csak a személy, áru- és járműellenőrzést követően lehet elhagyni. Ha az átléptetésnek a Határrendészeti Kirendeltség és a Határkirendeltség részéről nincs akadálya, úgy biztosítani kell, hogy a jármű és az utasok haladéktalanul elhagyják a határátkelőhely területét.

Nemzeti Adó és Vámhivatal Bács-Kiskun Megyei Vám- és Pénzügyőri Igazgatóság Hercegszántó Határkirendeltség a vámvizsgálatot a mindenkor hatályos VÁM jogszabályok rendelkezéseinek a határforgalom ellenőrzésére vonatkozó előírásoknak megfelelően végzi.

Soron kívüli ellenőrzéssel történő átlépésre jogosultak átléptetése az átkelőhely ügyeletes és a NAV részlegvezető előzetes egyeztetése alapján történik.

Tilos a határátkelőhelyen a hatályos Büntető törvénykönyv által szankcionált bűncselekményeket elkövetni, különös tekintettel a hivatali visszaélésre, vesztegetésre.

Az 1999. évi XLII. törvény értelmében Bácsalmás Közúti Határátkelőhely területén, épületeiben, külső helyiségeiben, és a kezelőfülkékben a dohányzás – a határátkelőhelyre települt szervek vezetői által kijelölt, és a törvény előírásainak megfelelően megjelölt dohányzó helyek kivételével – tilos!

A fenti szabályok betartásáért a Rendőrség felelős. A szabályokat megsértőkkel szemben a Rendőrség szabálysértési jogköréből adódóan eljárást kezdeményezhet.

Bácsalmás, 2013. augusztus 14.

Torma Sándor r. alezredes
kirendeltség-vezető

